

# 弘扬伟大长征精神

(上接一版)是中华民族自强不息的民族品格的集中展示,是以爱国主义为核心的民族精神的最高体现。

今天的新长征路上,发展的任务紧迫繁重,改革的攻坚艰苦卓绝。实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦,其开创性、艰巨性、复杂性,丝毫不亚于当年的万里长征。习近平总书记所要求的那样,牢记伟大长征精神、学习伟大长征精神、弘扬伟大长征精神,我们才能克服“四种危险”、经受住“四大考验”,跨越今天的雪山草地,攻克前进道路上的“娄山关”和“腊子口”。

弘扬伟大长征精神,我们必须不忘初

心、坚定理想信念,不断增强道路自信、理论自信、制度自信、文化自信。心中有信仰,脚下有力量。95年上下求索,67年励精图治,我们找到了实现民族复兴的正确方向,走上了中国特色社会主义的康庄大道。无论面对怎样的艰难曲折,遭遇怎样的风险挑战,我们都没有理由犹疑和动摇,因为我们追求的是真理,遵循的是规律,代表的是最广大人民根本利益。

弘扬伟大长征精神,我们必须把人民放在心中最高位置,坚持一切为了人民、一切依靠人民,为人民过上更美好的生活而矢志奋斗。在新的长征路上,全党必须牢记,为什么人、靠什么人的问题,是检验

一个政党、一个政权性质的试金石。忘记了人民,脱离了人民,我们就会成为无源之水、无本之木,就会一事无成。新时代肩负新使命,我们只有时刻同人民风雨同舟、血脉相连、生死与共,才能凝聚起众志成城的磅礴力量。

弘扬伟大长征精神,我们必须立于时代潮流,统揽大局、统筹全局,把我们的军队建设好,把我们党这个领导核心建设好,把改革发展的全局维护好。实现社会主义现代化和中华民族伟大复兴,是坚持和发展中国特色社会主义的总任务,需要我们紧扣新的历史特点,科学谋划全局,牢牢把握战略主动,为实现“两个一百年”目标而努力奋斗。

不断强化政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,不断增强党自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力,使我们党永远走在时代前列,我们才能把全面深化改革、全面依法治国、全面从严治党落到实处,确保全面小康和民族复兴目标的最终实现。

伟大长征精神,是党和人民付出巨大代价、进行伟大斗争获得的宝贵精神财富。它深深融入中华民族的血脉和灵魂,是我们党、我们国家、我们人民、我们军队不断走向未来的强大精神动力。长征永远在路上,让我们弘扬伟大长征精神,走好今天的长征路,创造属于我们时代的新的辉煌。

新华社北京10月22日电

## 《中国工农红军长征胜利八十周年》纪念邮票首发

据新华社北京10月22日电(记者 赵文君)为纪念中国工农红军长征胜利八十周年,中国邮政22日发行《中国工农红军长征胜利八十周年》纪念邮票1套6枚,全套邮票面值7.80元。

该套邮票由知名画家沈尧伊先生设计,作者以他对长征特别的情愫和浪漫主义的表现手法,展现了80年前中国工农红

军长征的伟大壮举。邮票图案内容分别为:“长征出发”“遵义会议”“四渡赤水”“过雪山草地”“胜利会师”“缅怀先烈、不忘初心、走好新的长征路”。

中国集邮总公司同时发行《中国工农红军长征胜利八十周年》主题邮品10余种,再现长征路上的重大历史事件和关键性地点,并整合长征沿线各省特色资源,定向或联合开发了多款同主题邮品,在为长征沿途各省搭建纪念活动平台的同时,以邮票邮品的形式,带领收藏爱好者重走长征之路。

## 叙政府辟新通道 反对派拒绝撤离

叙利亚政府21日在北部城市阿勒颇开辟一条新的通道,允许阿勒颇东部被围困的平民和反对派撤离。

叙政府此举是为配合俄罗斯宣布的“人道主义临时停火”。叙军方19日晚宣布,在阿勒颇实施为期3天的“人道主义停火”,停火于当地时间20日8时生效,以保障被困在阿勒颇市东部地区的反政府武装和平民顺利撤离。

俄罗斯国防部称,谢尔盖·绍伊古20日宣布,在阿勒颇实施的“人道主义临时停火”将延长一昼夜。这一决定根据俄总统弗拉基米尔·普京指示做出,得到叙领导人支持。

叙政府20日还使用直升机向阿勒颇东部投放传单,呼吁平民和反政府武装尽快撤离。

尽管叙利亚、俄罗斯政府和联合国为达成阿勒颇“人道主义临时停火”作出努力,但被围困的叙反对派武装拒绝从阿勒颇撤离。

俄“卫星”通讯社报道,俄外交部长谢尔盖·拉夫罗夫21日说,包括“支持阵线”和“沙姆自由人组织”在内的叙反对派武装无视俄罗斯和叙利亚政府善意的姿态,拒绝从阿勒颇撤离,这将妨碍联合国开展人道主义救援行动,令人感到担忧。

拉夫罗夫在新闻发布会上说:“‘支持阵线’和‘沙姆自由人组织’等一起破坏俄罗斯和叙利亚政府支持的联合国人道主义救援行动。他们炮击人道主义救援行动需经过的道路,同时通过威胁、勒索和虐待等手段阻止平民从阿勒颇东部撤离。”

阿勒颇市内的其他叙反对派武装同样没有离开。美联社报道,截至21日中午,还没有人从城内离开。 新华社特稿

## 里皮出任男足国家队主教练

据新华社北京10月22日电(记者 公兵 王浩明 王浩宇)中国足协官网22日宣布,意大利名帅马塞洛·里皮就任中国男足国家队主教练。

中国足协表示,按照中国足协国家队教练员选聘程序,经双方友好协商,中国足协自10月22日起正式聘用里皮担任中国男足国家队主教练。中国足协将于10月28日在北京召开正式媒体见面会。

就在足协官宣之前,广州恒大俱乐部宣布,正式解除与里皮于8月3日签订的合同,这为里皮“牵手”国足扫除了障碍。

## 里皮接任内幕曝光 恒大作出重大让步

本报讯10月22日,据广州恒大淘宝足球俱乐部官方网站消息,经与马塞洛·里皮先生友好协商,正式解除双方于2016年8月3日签订的广州恒大淘宝足球俱乐部主教练聘任合同,中国国家男足正式进入“里皮时代”!

记者了解到,里皮的回归,其老东家恒大在幕后的巨大推动作用不容忽视。

10月22日清晨,里皮抵达香港。恒大集团派出分管体育的副总裁刘永灼到香港机场接里皮。上午11点,蔡振华、许家印在恒大中心迎接里皮。恒大方面做出了重大让步,忍痛割爱:恒大淘宝俱乐部同意与里皮解除之前签署的聘任合同,由恒大足球学校聘请里皮及其团队担任顾问团队,年薪1550万欧元,任期到2019年1月底。10月22日,恒大足球与里皮在恒大中心进行了签约。

据接近里皮的人士透露,恒大方面从2013年下半年起就不遗余力地向中国足协推荐里皮。恒大老板许家印还多次创造机会撮合里皮与国足,包括邀请里皮为当时国足献计,现场观看国足比赛等。尽管里皮2015年初卸任恒大主帅,但恒大与里皮保持着密切联系,并在今年8月3日与里皮签了聘任合同,聘任其担任恒大队下赛季主帅,同时也在等待合适时机向国足推荐里皮。该人士还透露,当高洪波辞职后,恒大再次向中国足协推荐了里皮。足协经过慎重考虑,也认为里皮是新一届国足主帅的最佳人选。

长期以来,恒大高度关注中国足球发展。许家印表示,作为世界500强企业,恒大有责任和义务承担振兴中国足球的社会责任。

2012年5月,广州恒大聘任里皮作为球队主教练。许家印表示,里皮能为中国足球带来世界先进的足球理念、世界顶级的执教水平和管理水平,里皮是为中国足球的发展、提升中国足球水平的目的而来。

担任广州恒大主教练期间,里皮为广州恒大带来了六座冠军奖杯,包括中超三连冠、超级杯和足协杯冠军以及中国足球历史上第一座亚冠冠军奖杯。里皮高超的战术素养、多变的战术安排、有度的临场指挥至今为中国球迷津津乐道。

据了解,里皮接管中国男足后,其教练组成员将是其执教广州恒大时的原班人马,但他与恒大淘宝俱乐部已不再有关系。

11月15日,里皮将迎来他的国足主帅首秀,对手将是卡塔尔队。“现在国足主教练这个位置是烫手山芋,谁都不愿意接,但因许家印的盛情邀请和亲自沟通,里皮最终与中国足协达成协议。”而在许家印看来,国家荣誉高于一切,只要能促进中国足球发展,恒大一如既往地义无反顾地全力支持中国足球。 本报记者 黄晓娟



# 悼念

10月22日,在泰国曼谷,人们聚集在大王宫外悼念已故国王普密蓬。 新华社发

## 台风“海马”致我国多地发生灾害天气



10月21日,渔船停靠在广东省惠州市霞涌镇港口内。强台风“海马”于21日12时40分在广东省汕尾市海丰县鲗门镇沿海地区登陆,给广东带来狂风暴雨,局部大暴雨。广东深圳、惠州等地停工停业停课。 新华社记者 王东震 摄

## 赣南170余人被紧急转移

新华社南昌10月22日电(记者 吴键)受台风“海马”影响,21日赣南局部出现暴雨天气。据江西省防总截至22日9时30分的不完全统计,台风引发的强降雨天气已导致位于赣南的寻乌县、定南县两地170余人被紧急转移。目前,台风“海马”已在龙南县境内减弱为热带低压。

据江西省气象监测,受台风影响,21日赣南普降大到暴雨,其中赣州市定南县、寻乌县、安远县局部大暴雨。

据初步统计,受暴雨影响,寻乌县丹溪、留车2个乡镇共

转移低洼处和土坯房群众82人;安远县境内一施工便桥被水淹没,交通中断;会昌县1条高压线被风刮断,导致洞头乡断电;定南县城部分街道短时积水,5个乡镇因灾转移92人。其他灾情正在进一步统计中,暂无人员伤亡报告。

## 致香港13人受伤

收到197起塌树报告,但没有收到水浸和山泥倾泻报告。

香港超过700个航班因台风取消或延误,不少旅客滞留香港国际机场。随着“海马”离去,航班服务22日早上逐渐恢复。

香港机场管理局表示,截至22日上午6时,需重新编配近千个航班,并预料当天全天可处理约1000个航班疏導旅客。

## 特朗普翻旧账酸米歇尔

美国共和党总统候选人唐纳德·特朗普21日在北卡罗来纳州一场造势活动上将矛头对准第一夫人米歇尔·奥巴马,挑拨后者与民主党总统候选人希拉里·克林顿的关系,讽刺她“爱冒险”。

### 罕见

特朗普“录音门”曝光后,米歇尔上周在一场竞选活动上为希拉里站台,炮轰特朗普用污言秽语侮辱女性的做法,引起极高关注度。

特朗普21日向米歇尔展开回击。他告诉集会人群:“他(奥巴马)的妻子想要做的只是制造噱头。我倒要看看她本人有多喜欢希拉里。难道不是她第一个说这样的话:如果你连自己家都管不好,怎么管好白宫甚至是整个国家?”

奥巴马2008年与希拉里竞争民主党党内总统候选人提名时,米歇尔在一次针对女性选民的投票活动中这样“亏”过希拉里,引发共鸣。最终奥巴马战胜希拉里,赢得预选。

特朗普继续说道:“是她开始的这一切。我当时说‘这样的话太恶毒,我们可不要说’,可是她说了,我们并没有听到别人(如此评价她)。”

按照美联社说法,特朗普在竞选活动中一直避免与米歇尔正面交锋,因为后者的负面新闻极少,广受选民喜爱,支持率比其丈夫和希拉里均高不少。

白宫发言人埃里克·舒尔茨上周警告过特朗普,不要对第一夫人出言不逊。舒尔茨当时说:“我想象不出,对特朗普来说,还有比攻击美国第一夫人更鲁莽的方式来失去更多支持,尽管他已经失去很多支持。”

### 意外

在19日结束的第三场辩论中,特朗普因暗示拒绝承认大选结果招致口诛笔伐,但也引发不少选民共鸣。最新民调显示,他与希拉里之间的差距非但没有拉大,反而缩小了。

路透社和益普索集团21日公布的一项民调结果显示,希拉里的支持率为44%,特朗普为40%。这一民调于本月14日至20日实施。相比一周前的同一民调,特朗普的支持率涨了3%,希拉里的领先幅度萎缩近半。

这份民调还显示,63%的受访者,包括三分之一共和党人,相信特朗普有过性骚扰女性的“黑历史”。

美国“清晰政治”网站开展的一份全国性民调显示,希拉里的支持率为48.1%,比特朗普高出6.2个百分点。 新华社特稿

## 南非决定退出国际刑事法院

新华社联合国10月21日电(记者 倪红梅 史菁蔚)联合国秘书长发言人迪雅里克21日确认,联合国已收到南非决定退出国际刑事法院的有关信件,秘书长潘基文对南非的这一决定感到遗憾。

迪雅里克当天在例行发布会上说,收到信件后,联合国法律部门启动了处理南非退出国际刑事法院的有关程序。南非是首批《国际刑事法院罗马规约》签字国之一,潘基文对南非决定退出表示遗憾。

南非司法与狱政部长迈克·马苏塔21日证实,由于无法执行海牙国际刑事法院的相关规定,南非已正式启动退出该机构的程序。南非已将相关通知提交联合国秘书长潘基文,在潘基文接到通知的一年后,南非将正式退出国际刑事法院。

国际刑事法院是根据联合国1998年外交全权代表会议通过的《国际刑事法院罗马规约》的规定,于2002年7月1日正式成立的。国际刑事法院负责审理国家、检举人和联合国安理会委托其审理的案件。该法院有权对种族灭绝罪、战争罪、反人类罪和侵略罪进行审判,但只追究个人的刑事责任。

## 俄罗斯一架直升机坠毁

19人遇难



这张俄罗斯紧急情况部10月22日提供的照片显示,在俄罗斯斯塔夫罗波尔联邦区亚马尔-涅涅茨自治区境内,一架米-8直升机坠毁。

俄罗斯一架米-8直升机21日在乌拉尔联邦区亚马尔-涅涅茨自治区境内坠毁,事故中有19人遇难,另有3人获救。

有消息说,因发动机故障,直升机飞行员曾紧急实施硬着陆,但直升机在着陆中不幸坠毁。失事直升机的“黑匣子”已被找到。 新华社发

## 鲍勃·迪伦官网删除诺奖信息

美国知名音乐人兼作家鲍勃·迪伦的官方网站21日将其获得2016年度诺贝尔文学奖的相关信息移除。《斯德哥尔摩晚报》报道,本周初,迪伦官网提及迪伦为2016年诺贝尔奖得主,现在这一信息已经不见。瑞典文学院本月13日宣布将2016年诺贝尔文学奖授予迪伦并邀请他参加12月的颁奖典礼,但至今未与迪伦本人取得联系。文学院秘书萨拉·达尼乌斯在博客上说:“如果迪伦能在12月来斯德哥尔摩会很棒,但如果他不想来,就随他吧……诺贝尔奖是为表彰他们的成就,而非诱惑他们来斯德哥尔摩。”她指出,此前也有诺奖得主未能前来领奖,“无论发生什么,这个奖项属于迪伦。”达尼乌斯未就迪伦官网撤去诺奖信息予以评论。迪伦目前正在巡回演出,一直未就获奖表态。

新华社社特稿